

రాజకీయ కుట్రతోనే కేటీఆర్ పై కేసు



జోగిపేటలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అందోల్, డిసెంబర్ 20 : ఈ పార్కులా రేసుతో హైదరాబాద్ ఈ మేజేను మరింత పెంచిన మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుట్ర పూరితంగా వ్యవహరించి అక్రమంగా కేసు పెట్టడంపై బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సార త్రిదేవ్ ఆరోపించారు. శుక్రవారం అందోల్లోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమావేశంలో ఏ ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ నాగభూషణం, మాజీ అధ్యక్షుడు అంజలివెంకటేశం, నాయకులు మొగులయ్య, బాబాజీ పాపా, సంతోష్, పవిత్ర, బీద్ర కర్, ఆశోక్, గోర, దుర్గేశ్, బాబాజాన్ పాల్గొన్నారు.

గుమ్మడిదలలో.. గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డివిజన్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రెండు దైర్ఘ్యంగా ఎదుర్కొనేలానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెడుతున్నదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చిమ్మల గోపన్నరెడ్డి ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై ఈ-కాన్ రేస్ వ్యవహారంలో అక్రమంగా కేసులు పెట్టడంపై ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సర్కారు ఎన్ని కేసులు పెట్టిన ప్రజల పక్షాన బీఆర్ఎస్ ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే అక్రమకేసులు పెట్టడం మానుకొని ప్రజాపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హెచ్చరించారు.

అందోల్, డిసెంబర్ 20 : ఈ పార్కులా రేస్ విషయంలో ఉద్దేశపూర్వకంగానే బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పై ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెడుతున్నదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చిమ్మల గోపన్నరెడ్డి ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై ఈ-కాన్ రేస్ వ్యవహారంలో అక్రమంగా కేసులు పెట్టడంపై ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సర్కారు ఎన్ని కేసులు పెట్టిన ప్రజల పక్షాన బీఆర్ఎస్ ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే అక్రమకేసులు పెట్టడం మానుకొని ప్రజాపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హెచ్చరించారు.

అందోల్, డిసెంబర్ 20 : ఈ పార్కులా రేస్ విషయంలో ఉద్దేశపూర్వకంగానే బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పై ప్రభుత్వం అక్రమ కేసులు పెడుతున్నదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చిమ్మల గోపన్నరెడ్డి ఆరోపించారు. మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పై ఈ-కాన్ రేస్ వ్యవహారంలో అక్రమంగా కేసులు పెట్టడంపై ఆయన స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. సర్కారు ఎన్ని కేసులు పెట్టిన ప్రజల పక్షాన బీఆర్ఎస్ ఉంటుందని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికే అక్రమకేసులు పెట్టడం మానుకొని ప్రజాపాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హెచ్చరించారు.

పడిపూజలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పూజలు

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 20 : సిర్పూర్లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సుజిత్రాపాపా అధ్యక్షతన శుక్రవారం నిర్వహించిన అమ్మమ్మ పడిపూజలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మహాశ్వేత దేవి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భూపాలెడ్డి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామ అధ్యక్షుడు యాదవరావు, ఎంపీఆర్ యువసేన నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు కిరణ్ రావు, అయ్యప్పస్వామిలు పాల్గొన్నారు.



పడిపూజలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలెడ్డి

నిజాంపేట, డిసెంబర్ 20 : పలు శుభాకార్యాలకు హాజరైన మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలెడ్డి శుక్రవారం సంగారెడ్డి జిల్లా నిజాంపేట మండల పరిధిలోని శాశాపూర్

గ్రామానికి చెందిన సమ్మి ఎల్లయ్య కుమారుడి వివాహవేడుకలో పాల్గొని పరూపరులను ఆశీర్వదించి శుభాంక్షలు తెలిపారు. మాజీ మండల వైస్ ఎంపీపీ సీఎం సాయి రెడ్డి, గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీలు వద్దు.. గ్రామపంచాయతీలు కావాలి

నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు, నాయకులు



గుమ్మడిదలలో మాట్లాడుతున్న రైతు సంఘం నాయకులు

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 20 : గుమ్మడిదల లను మున్సిపాలిటీగా మారుస్తామని అంబోలీలో శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్బాబు ప్రకటించడంతో మండల ప్రజలు, రైతులు భంగపడ్డారు. గ్రామపంచాయతీలుగానే ఉండేనే గ్రామీణాంతరాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుంది మండల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుంది అందుబాటులో ఉంటుంది. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులు, ప్రజలు వేరొంతున్నారు. మున్సిపాలిటీ వద్దు - గ్రామపంచాయతీనే ఉండాలని గుమ్మడిదల గ్రామానికి చెందిన రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో రైతు సంఘం నాయకులు, ప్రజలు విలేకరుల సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు మండల రాంపేట, మద్దుల బారెడ్డి, రైతు సంఘం అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి, రైతులు పడమటి లకారెడ్డి, బుచ్చగారి బారెడ్డి, అమ్మగారి నదానందరెడ్డి, యాదారం సంజీవరెడ్డి, రమ కృషిల రాంపేట, పోచూరి పెంటారెడ్డి, కాల కంటి లకారెడ్డి మాట్లాడారు. పంచాయతీ పాలకులు గ్రామపంచాయతీలుగా ఉండేనే

సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించు కుంటామన్నారు. పంచాయతీ పరిధిలో యూజీడీ పనులు, సీసీ రోడ్లు, వీడియోలు, పారిశుధ్య సమస్యలు, మౌలిక సమస్యలు పరిష్కరించవచ్చు. పంచాయతీల పాలన వల్ల ప్రజలకు పాలన సౌలభ్యం అందుబాటులో ఉంటుంది. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటును వెదుక్కో తగ్గినా దిమాండ్ చేశారు. లేదంటే అందోళ్లో తీవ్ర తరం అభ్యుదయం హెచ్చరించారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

బోలారం డిసెంబర్ 20 : మున్సిపాలిటీలో విడతల వారిగా సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు బోలారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులు కొలను రోజూ లాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఏడో వార్డు వైస్ సార్ కాలనీలో ఆమె పర్యటిం చారు. వార్డులో కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి పనులను పర్యవేక్షిం చారు. అనంతరం స్థానికులతో మాట్లాడి సమస్యలు అడిగి తెలు సుకున్నారు. మాజీ జడ్పీటీసీ బాలెరెడ్డి, కౌన్సిలర్ సతీశ్, స్థానికులు వీ రాంపేట, రమనా



వైస్ సార్ కాలనీలో పర్యటిం స్థానికుల సమస్యలు తెలుసుకున్న, వైస్ సార్ కాలనీ రెడ్డి

ధర్మి, రాజు, ముక్కర్, ఆది, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు కాపీలు కార్యాలయంలో సమర్పించాల్సిన అవసరం లేదు..

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 20 : ఇందిరమ్మ మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా ఉచిత కుట్టు మిషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు తమ దరఖాస్తు కాపీలను జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ కార్యాలయంలో సమర్పించాల్సిన అవసరం లేదని ఆ శాఖ జిల్లా అధి

కారి దేవుజా శుక్రవారం తెలిపారు. కుట్టు మిషన్ కోసం tgbmms.cggg.gov.in వెబ్సైట్లో తమ దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్న అభ్యర్థులందరూ దరఖాస్తులు అందించాల్సిన అవసరం లేదని ఈ సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలి

జూబిలీహిల్స్, డిసెంబర్ 20 : కళాశాల, పాఠశాల విద్యార్థులకు మెను ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని కలెక్టర్ చల్లారా క్రాంతి సూచించారు. శుక్రవారం జూబిలీహిల్స్ మండలంలోని రంజిత్ గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక కళాశాల, పాఠశాలలో పంతులు ఉపయోగించే నిత్యావసర సరుకులపై కాల పరిమితి గడువు ఉండే లేదోనని పరిశీలించారు. లాజికల్ కార్యాలయంలో మెను ప్రకారం పంతులు చేసే విద్యార్థులకు పెట్టాలని సూచించారు. పంతులు ఎప్పుడీకప్పుడు పరిశుద్ధంగా ఉంచాలన్నారు. వసతి గృహాల పరిసరంలో బిచ్చి మొక్కలు, చెత్తా చెదారం లేకుండా పరిసరాలను శుభ్రంగా చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బోధిస్తున్న



రంజిత్ సాంఘిక సంక్షేమ బాలికల గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న కలెక్టర్ చల్లారా క్రాంతి

'డయల్ యువర్ డీం' వినతులను పరిశీలిస్తాం

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 20 : డయల్ యువర్ డీం కార్యక్రమం ద్వారా స్వీకరించిన వినతులను పరిశీలించి పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని నారాయణపేట ఆర్డీ డీం మల్లెశర్మ తెలిపారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన డయల్ యువర్ డీం కార్యక్రమంలో భాగంగా కంగ్లి తల్వల్ మీదుగా హైదరాబాద్కు బస్సు సడ

పాలని, కంగ్లి వైట్ హాట్ బస్సు సేవలను పునరుద్ధరించాలని, రాంసానీ పల్లి స్టేజిలో బస్సులు ఆపాలని కోరినట్లు తెలిపారు. మెర్సి మీదుగా బీదర్ కు సడవుతున్న బస్సు 15 రోజులుగా సడవడం లేదని తిరిగి కొనసాగించాలని, కల్లెర్ మీదుగా నికాసాపా గెరుకు బస్సు సడవాలని ప్రజలు చేసిన విజ్ఞప్తులను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామన్నారు.

బాల్య వివాహాలను అరికట్టాలి

రాంకొండ, డిసెంబర్ 20 : గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఆడపిల్లలను విస్తృతంగా చూడకుండా వారికి పరిష్కారమైన అవగాహన పచ్చెరా కృషి చేయాలని వాయిస్ ఫోర్ గెన్స్ ఫీట్ కో-ఆర్డినేటర్లు షబానా పర్వీన్, గాయత్రి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన రాంకొండలో ఉన్న కస్తూర్బాగంధీ పాఠశాలలో ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి వాయిస్ ఫోర్ గెన్స్ కో-ఆర్డినేటర్ల సంస్థ వారు బాలికల ఆరోగ్యం, చదువు, భవిష్యత్తుపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. సమాజంలో బాల్యవివాహం జరగకుండా ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు బాధ్యత



అవగాహన కల్పిస్తున్న కో-ఆర్డినేటర్లు షబానా పర్వీన్, గాయత్రి

గా అరికట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో కేజీ వీటి ప్రెస్ పాల్ డిపిఐ, క్యాంప్ కో-ఆర్డినేటర్లు రుక్మిణి దేవి, రాజేశ్వరి ఉన్నారు.

పార్కు స్థలంలో అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చివేత

బోలారం, డిసెంబర్ 20 : పార్కు స్థలాన్ని ఆక్రమించి చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు చర్యలకు దిగారు. బోలారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వైఎస్సార్ కాలనీ సర్వే నెంబర్ 284లో గల పార్కు స్థలంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు అనుమతులకు విరుద్ధంగా గది నిర్మాణాన్ని చేపడుతున్నారని అందిన వివరాలను సమాచారం మేరకు టౌన్ ప్లానింగ్ మున్సిపల్ కమిషన్లో పంపి ఆయా అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి నిర్ణయించారు. అక్రమ నిర్మాణంగా గుర్తించిన టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది జేసీబీతో కూల్చివే



పార్కు స్థలంలో నిర్మించిన గదిని కూల్చివేస్తున్న టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది

తలు చేశారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు పార్కులో నిలువదనలకు విరుద్ధంగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడే తక్షణ చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తల్లి మందలించిందని కొడుకు ఆత్మహత్య

గుమ్మడిదల, డిసెంబర్ 20 : కొడుకును పని చేసుకొని బతకాలని మందలించడంతో మనస్తాపానికి గురైన యువకుడు ఇంట్లో స్వీకారం ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. గుమ్మడిదల పరిధిలో బోలు చేసుకుంది. ఎస్పీ మహేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. మెడల్ జిల్లా నర్సాపూర్ గ్రామానికి చెందిన పిచ్చకుంట బుక్క తన కుమారుడు, కొడుకుతో కలిసి బతుకుచెరువు ఇంట్లోకి వెళ్లి పారిశ్రామికవాడకు పని చేపడతాడని తెలుసుకున్నాడు. తల్లి బుక్క కూతురుకు వివాహం చేసింది. కొడుకు సురేశ్

(19) కొంత కాలంగా ఎలాంటి పని చేయకుండా తిరుగుతున్నాడు. 19తేదీన రాత్రి 7 గంటల ప్రాంతంలో మద్యం తాగిన కొడుకును చూసి కోపించుకున్నది. ఇద్దరు కలిసి భోజనం చేసిన తర్వాత నిద్రకు ఉపక్రమించారు. రాత్రి 10 తర్వాత సురేశ్ ఇంటి తలుపులు పెట్టుకొని స్నానం చేశాడని తెలుసుకున్నాడు. ఇది గమనించిన తల్లి చుట్టుకు వచ్చి చూడటం చేసింది. బతుకుచెరువు ఇంట్లోకి వెళ్లి చూసేసరికి అప్పటికే మృతిచెందిన సాగిస్తున్నాడు. తల్లి బుక్క కూతురుకు వివాహం చేసింది. కొడుకు సురేశ్

తవ్వారు..వదిలేశారు

హత్తూర్, డిసెంబర్ 20 : మండల కేంద్రమైన హత్తూర్ ఇటీవల కాలనీ నుంచి దొర్లాబాద్ వరకు ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఖైరతాబాద్ వైపు ఏర్పాటు చేసిన హత్తూర్ నుంచి అందుబాటులో తోచుకో ఆకర్షకకర్కా కాలనీలు తవ్వవదిలేశారు. తవ్వకాలు జరిపి ఖైరతాబాద్ వైపు ఏర్పాటు చేసిన తిరిగి పూర్తిగా అసాధ్యంగా నిలబడాలి గడుస్తున్నా ఎక్కడింతలు ఆకర్షక వదిలిపెట్టడం తో దౌర్భాగం వైపు ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇప్పటికే నా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి పనులు త్వరగా జరిగిగా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



హత్తూర్-దొర్లాబాద్ ప్రధాన రహదారి పక్కనే తవ్విన కాలనీ

ఆటో డ్రైవర్ల ముందస్తు అరెస్టు



రాంకొండ : పోలీస్ స్టేషన్ లో అరెస్టు అయిన ఆటో డ్రైవర్లు



హత్తూర్ : ఆటో డ్రైవర్లను అరెస్టు చేసి స్టేషన్ లు తరలించిన పోలీసులు

ఆటో డ్రైవర్ల సమస్యల పరిష్కారంపై నిర్ణయించిన ప్రభుత్వ నిర్ణయాలకు ప్రతిఘటించిన ఆటో డ్రైవర్లకు వారిని అరెస్టు చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఆటో డ్రైవర్లకు న్యాయం చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు డిమాండ్ చేశారు. - సంగారెడ్డి జిల్లా నెలవార్డు, సమస్య తెలంగాణ, డిసెంబర్ 20

విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి

మున్సిపల్, డిసెంబర్ 20 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే ఒకటి తరగతి విద్యార్థులపై ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కలెక్టర్ చల్లారా క్రాంతి తెలిపారు. శుక్రవారం మండలంలోని కంకోల్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో టు రీడ్ సంస్థ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాలయాన్ని కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే ముందుకు ఒకటి తరగతిలో చేసిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి ఉంచి చదువులో రాణించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకునే విద్యార్థులకు ఇప్పటి నుంచే గ్రంథాలయాల్లో పుస్తకాలు చదివించే అలవాటు చేయాలన్నారు. పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ముందుగానే ఓ లక్ష్యం పెట్టుకొని అలక్ష్యం దిశగా సాగించే కలెక్టర్ సూచించారు. జిల్లా విద్యా దివి వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ మండల ప్రత్యేక అధికారి రామచంద్ర, మున్సిపల్ ఎమ్మెల్యే తీసుకున్నారు.



కంకోల్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో మధ్యమ అధ్యయనం, కలెక్టర్ చల్లారా క్రాంతి

మరగా ఏదైనా అవసరం వస్తే నేనున్నాను అంటు సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ చల్లారా క్రాంతి పదో తరగతి చదువుతున్న ఓ విద్యార్థికి భరోసా ఇచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని కంకోల్ పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొందిన కలెక్టర్ సానిత్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలను ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. నేటి సమాజంలో అన్నీ ఉన్నా చదువుకునేందుకు ముందుకు రాని ఈ తరగతి చదువుతున్న మధ్యమ కలెక్టర్ అభినందించారు. మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత విద్యలు చేరుకోవాలని కలెక్టర్ ప్రత్యేకంగా సూచించారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ వెంటనే అమలు చేయాలి

జూబిలీహిల్స్, డిసెంబర్ 20 : ఎస్సీ వర్గీకరణ వెంటనే అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఏకసభ్య కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ పుష్పా అక్టర్ ను మాదిగ సంఘం నాయకులతో కలిసి వినతి పత్రాన్ని

అందజేశారు. తెలంగాణలో మాదిగ జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం మాదిగలకు వాటా దక్కేలా రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ చేయాలని వినతి పత్రం కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సతీశ్ మాదిగ, మేరీ మాదిగ, తదతరులు పాల్గొన్నారు.

బాలింతలు పాష్టికాహారాన్ని తీసుకోవాలి

జూబిలీహిల్స్, డిసెంబర్ 20 : బాలింతలు, గర్భిణులు తప్పనిసరిగా పాష్టికాహారాన్ని తీసుకోవాలని జూబిలీహిల్స్ డి.డి.ఎస్. కేటీ కృషి విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త హేమలత అన్నారు. శుక్రవారం జూబిలీహిల్స్ పట్టణంలోని బాగారెడ్డిపల్లిలో ఆంధ్రవేదాద్ కేంద్రంలో బాలింతలు, గర్భిణులకు సమతుల్య పాష్టికాహారంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో డి.డి.ఎస్. కేటీ కృషి బృందం, ఆంగ్లవాడీ టీచర్లు, బాలింతలు పాల్గొన్నారు.



బాలింతలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న శాస్త్రవేత్త హేమలత

ఉర్దూలో కుస్తీ పోటీల జోష్



కుస్తీ పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న ఎస్పీ, దర్గా కమిటీ సభ్యులు

కోహిల్, డిసెంబర్ 20 : కోహిల్ పట్టణంలోని హజ్రత్ మహిబా మోహిబ్ డి.డి.ఎస్. కుస్తీ దర్గా 76వ ఉర్దూ సందర్భంగా కుస్తీ పోటీలను నిర్వహించారు. శుక్రవారం దర్గా ఆవరణలో తెలంగాణలో పాఠ, కర్కాక, మహారాష్ట్ర, ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన మల్లయూదులు తలపడ్డారు. చిన్నల నుంచి

పెద్దల వరకు మల్లయూదుల మధ్య పోటీలను నిర్వహించారు. విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. పోటీలను బండో బస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఉర్దూలో మాజీ ఎంపీపీ, కమిటీ మాజీ ఎమ్మెల్యే చందీ, ఉపాధ్యక్షుడు ఎజాజ్ బందో, మాజీ వైస్ ఎంపీ వీ శాశీరత్నం ఉన్నారు.

బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రామచంద్రాపూర్, డిసెంబర్ 20 : బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ ను మున్సిపల్ మహిళా సిబ్బంది, కార్యకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శుక్రవారం తెల్లవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ సంగారెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెల్లవారం మున్సిపాలిటీ కార్యాలయ ఆవరణలో ఏఐ జీ కమిషనర్ సూచించారు.

మహిళా కార్యకుల కోసం బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ టెస్టును ఏర్పాటు చేశారు. శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. 40 ఏండ్ల వయస్సు మహిళలు స్క్రీనింగ్ టెస్ట్ కి అర్హులు చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కమిషనర్ సూచించారు.

తగ్గిన చలి తీవ్రత

జూబిలీహిల్స్, డిసెంబర్ 20 : వారం రోజులగా ప్రజలను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేసిన చలి తీవ్రత కాస్త తగ్గింది. శుక్రవారం జూబిలీహిల్స్ నియోజకవర్గంలోని మొగుడంపల్లిలో 17.8, న్యాలేకల్లో 17.9, సత్యారాంలో 19.2, మల్లారాంలో 19.5, జూబిలీహిల్స్ లో 19.9, ధూరాసంగంలో 20.0, కోహిల్ లోని దిబ్బిలో 20.3, అల్వోల్లో 20.4 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. ఆకాశంలో మేఘాలు కమ్ముకొని ఉండడంతో చలి తీవ్రత కాస్త తగ్గిపోవడంతో ప్రజలకు ఉపశమనం లభించింది.

పంచాయతీగా సంగం(కే)ను ఏర్పాటు చేయాలి



ఎంపీపీ కమిటీ సమావేశం, గ్రామస్థాయి అంధేషిస్తున్న గ్రామస్థాయి

ధూరాసంగం, డిసెంబర్ 20 : మండల పరిధిలోని సంగం(కే) గ్రామాన్ని నూతన పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని గామస్థాయి శుక్రవారం ఎంపీపీ కమిటీ పత్రం అందజేశారు. తుమ్మపల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో డి.వి.వి. అమ్మయ్య, ఎంపీపీ సూర్యకాంత్ అధ్యక్షులతో గ్రామ సభను ఏర్పాటు చేసి గ్రామస్థాయి అభిప్రాయాలను సేకరించారు. గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు తుమ్మపల్లి పంచాయతీలో తమ గ్రామ గ్రామాన్ని నూతన పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామ సభలో ఎక్కువ మంది తీర్మానం చేశారు. గ్రామ సభలో ఎంపీపీ శేఖర్, గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, ఇంచార్జి పంచాయతీ కార్యదర్శి ఈశ్వర్ కుమార్, గ్రామస్థాయి అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన విద్య అందించాలి

నాగల్గోడ్, డిసెంబర్ 20 : సర్కారు బడుల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు కృషి చేయాలని ఎంపీపీ మన్మథ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానపాఠ్యాలను సమీక్ష నిర్వహించారు. పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమం సాధించిన తర్వాత, హైదరాబాద్ కు వెళ్లారు.

అమ్మకు ప్రతి రూపంగా మొక్క నాటాలి

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 20 : ప్రతి ఒక్కరూ అమ్మకు ప్రతి రూపంగా ఒక మొక్కను నాటాలని స్థానిక ప్రభుత్వ మహిళా డి.డి. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అరుణా బాబు విద్యార్థులకు సూచించారు. శుక్రవారం కళాశాల ఎన్.టి.వి.వి.లో అధ్యక్షులతో ఏక పీఠ మా కేసామ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కళాశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి సీని పోశారు. ఎన్.టి.వి.వి.లో రిజిస్ట్రేషన్ పోస్టర్లు పాల్గొన్నారు.

పల్లెలో పోస్టుకు దరఖాస్తుల అవకాశం